

Интернет стал неотъемлемой частью нашей жизни. Но безопасность в глобальной сети касается всех, как взрослых, так и детей. В школьном библиотечном центре педагог-библиотекарь Ванина Л.В. провела дискуссию «Безопасный интернет детям», посвященную проблеме безопасного и позитивного использования цифровых технологий. Главной целью было привлечь внимание детей и подростков к необходимости обеспечить свою безопасность при работе в сети Интернет. Участие в дискуссии приняли учащиеся 6а,б, 7а,9в классов. В конце мероприятия ребята получили памятки «Правила безопасности в Интернете».



